



LK Jihočeská titěva

**Lukostřelecký klub Jihočeská Titěva pořádá
pod záštitou Asociace tradiční lukostřelby ČR - Lukostřelec.cz., z.s.**

Závěrečný turnaj sezóny v lukostřelbě

Místo konání: Truskovice / u tenisových kurtů / GPS 49°05'59.9"N 14°09'39.2"E

PŘED ZAHÁJENÍM TURNAJE BUDOU VYHLÁŠENY CELKOVÉ VÝSLEDKY LIGY ATL

Dne 5.10.2024

Registrace od 8:00 do 9:20

Vyhlášení výsledků lukostřelecké ligy ATL

Zahájení turnaje: 10:00 hodin

Ukončení cca 16 hodin

Ředitel závodu : Petr Záhorka

Hlavní rozhodčí : Kateřina Záhorková

Turnaj bude oslavný, večírkový. Proto do něj nebudou zařazeny disciplíny Lukostřelecké ligy. Těšit se můžete na terče s kterými jste se setkávali v průběhu lukostřeleckého roku. Turnaj bude pojat jako výběr disciplín od různých pořadatelů turnajů. Dospělí, dorost a děti nebudou hodnoceni jednotlivě, budou hodnocena družstva, složená z dospělců, dorostu a dětí. Skladba skupin nebude do předu losována ani jinak určena. Při registraci si střelec zvolí skupinu a tam se zapíše. Stejně jako při většině turnajů ATL.

Další pravidla a doporučení :

- Při střelbě se vždy musí jeden prst dotýkat šípu
- Povolené jsou pouze terčové hroty
- Minimální počet šípů se doporučuje 10
- V každé skupině bude určen vedoucí - zapisovatel

Každý se akce účastní na vlastní nebezpečí, střelec mladší 18ti let musí mít doprovod dospělé osoby.

Střelec je povinen respektovat pokyny pořadatelů, dodržovat zásady bezpečné střelby a střílet jen na vyhrazených místech určeným směrem.

Podmínkou účasti je řádné přihlášení, zaplacení startovního a zapsání u registrace střelců.

Doporučujeme oblečení vhodné do terénu a pevné boty.

Startovné

- dospělí 450,- Kč - PLATBA POUZE NA BANKOVNÍ ÚČET!
- mládež 13-17,99 let 300,- Kč - PLATBA POUZE NA BANKOVNÍ ÚČET!
- děti do 12,99 let 200,- Kč - PLATBA POUZE NA BANKOVNÍ ÚČET!

V ceně je teplý oběd.

Za oběd navíc pro doprovod se přičítá 150,- Kč.

K dispozici bude také stánek s občerstvením. A tradičně pivo Hulvát

Startovné, prosíme, zaplatit co nejdříve po spuštění přihlášek na lukostrelec.cz / kalendář akcí /.

Přihlášky spustíme kolem 9.9.2024. Platba musí být nejpozději do uzávěrky přihlášek na účtu u GE

Money Bank: č.ú. 217411812 / 0600 nezapomeňte uvést jako variabilní symbol číslo přidělené na seznamu přihlášených. Do poznámky uveďte své jméno.

Přihlášky prosíme elektronicky vyplněním formuláře na adrese: www.lukostrelec.cz. V kalendáři akcí je aktivní odkaz propozice a v nich je aktivní odkaz na přihlašovací formulář. Do poznámky napište požadavky na **vegetariánský oběd, obědy navíc pro doprovod**. Přihlašovací formulář funguje i bez registrace na www.lukostrelec.cz

Uzávěrka přihlášek je 25.9.2024. Odhlášeným do uzávěrky (při vážných důvodech i později) bude startovné vráceno. Počet účastníků turnaje bude omezen na maximum 90 osob. Doporučujeme přihlásit se včas!

Ubytování : Možnost stanovat v místě nebo sjednat nocleh v některém z penzionů v 5 km vzdálených Vodňanech, nebo v Netolicích / zařizuje si každý sám /

Dotazy : Petr Záhorka – tel : 777 199 681

Katka Záhorková - tel : 777 199 682

mail : p.zahorka@gmail.com

Disciplíny:

Těšit se můžete na výběr 10 disciplín od pořadatelů turnajů v rámci ATL.

Konkrétní skladba bude překvapením :-)